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Nagyné Fauszt Csilla Ida tanulmányait a Pécsi Janus Pannonius Tudományegyetem, magyar-
történelem szakos általános iskolai tanár szakán végezte 1985-ben, majd az ELTE történelem 
szakán 1993-ban középiskolai történelem szakos diplomát kapott. 2004-ben közoktatás-vezetői 
szakvizsgát szerzett a Dunaújvárosi Egyetemen. 
 
1985 augusztusától, több mint 40 éve tagja a Rudas nevelői, oktatói közösségének. 
Hivatásszeretete igényes, lelkiismeretes munkavégzésében tükröződik. Már kezdő tanárként 
kollégáival leíró nyelvtani munkafüzeteket készített, hogy az akkor még erősen hiányos 
gyakorlási lehetőségeket biztosítsa a tanulóknak. A munkafüzeteket évekig az ország több 
iskolájában is használták.  
 
Megbízható, átlagon felül terhelhető munkatárs jó szervezési készségekkel. 2010 szeptemberétől 
2026 januárjáig (a nyugdíj jogosultság eléréséig) az iskola igazgatóhelyettese volt, jelenleg 
oktatóként és a kulturális élet, könyvtár koordinátoraként támogatja a vezetés munkáját. 
Nevelési és közismereti igazgatóhelyettesként lelkiismeretes odafigyeléssel, naprakész 
jogszabályi tudással segítette a kollégák osztályfőnöki, pedagógusi adminisztrációs 
tevékenységét. Szakmai tudását folyamatos önképzéssel fejlesztette, nyitott az új módszerekre. 
Mesterpedagógusként, szakértőként tanácsaival segíti kollégáit a minősítő eljárásokban, 
rendszeres felkéréseket kap a szakértői bizottságokban történő közreműködésre. Évente részt 
vesz az emelt szintű érettségi vizsgáztatásban.  
 
A hatáskörébe utalt feladatokat – órarend, statisztikák elkészítése, az egyéni munkarendű 
tanulók osztályozó vizsgái, a javítóvizsgák, az országos mérések előkészítése – optimálisan 
oldotta meg. 
Figyelemmel kíséri a pályázati lehetőségeket, és megragadva azokat, pályázik. Ötletgazdája a 
Határtalanul! című pályázatoknak és azok lebonyolításának. 
Közös érdekek mentén koordinálta mind a Szülői Szervezet, mind a Rudas Diákönkormányzat 
tevékenységét. 
 
Nagyné Fauszt Csilla Ida oktató-nevelő munkáját kimagasló szinten végzi, felkészültsége magas 
szintű. Lelkesen foglalkozik diákjaival a történelem tanórákon, és nagy figyelmet fordít arra, 
hogy a fiatalok felkészülten álljanak az érettségi vizsgabizottság elé számot adni tudásukról. 
Tanítványai sikeresen szerepeltek különböző tanulmányi versenyeken, kulturális 
vetélkedéseken. Szívügye a tanulók tehetséggondozása, mely számtalan területet ölel fel. 
Nevéhez kapcsolódik a tanulók szavalóversenyekre történő válogatása, mentorálása. 
Kiemelkedik ezek közül a pusztaszabolcsi Fridrich Margit szavalóversenyre, a keszthelyi 
Helikoni Ünnepségekre történő felkészítés. 
 
A diákok művészeti tevékenységét támogatva szervezője, rendezője az iskolai ünnepségeknek, 
műsoroknak, a Rudas Gáláknak, Ki mit tud?-nak, a végzősök szalagavatójának, ballagásnak, 
különböző kiállításoknak. Mindig szívügyének tekintette, hogy a közgazdasági profilú iskolában 
is jelentős szerepet kapjanak a kulturális rendezvények. Ő volt az egyik elindítója a grafikus 
képzésnek, amely több tanéven keresztül színesítette iskolánk képzési palettáját. 
 
Emellett támogatója a sporttal kapcsolatos programoknak is. Indulása óta egyik szervezője az 
éjszakai túrának és a Rudas-heti éjszakai focinak. 
 
A hátrányos helyzetben lévő vagy éppen magatartási problémával küzdő gyermekeknek is segítő 
kezet nyújt, keresi a megoldást az ilyen helyzetek jobbítására. Magas empatikus képességével 
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hosszú éveken keresztül pártfogolta a „Mindannyian Mások Vagyunk Egyesület” 
intézményünkben történő bemutatkozását és a Magyar Speciális Olimpiai Szövetség 
rendezvényeinek megvalósulását iskolánkban. A Mozgáskorlátozottak Egyesületének 
dunaújvárosi csoportjának rendszeresen szervez ünnepi műsorokat, melynek tanulóink szociális 
érzékenyítése is célja. 2025-ben a civil szervezet elnökévé választották. 
 
Az iskolai közösség mozgató ereje, fáradtságot nem ismerve oldja meg feladatait. Munkájában 
fontosnak tartja, hogy a fiatalok iskolai környezetben is átéljék a családi ünnepek hangulatát. 
 
Számára ismeretlen a kötelező munkaidő, a céljai érdekében maximális erőbedobással dolgozik 
tanárként és vezetőként egyaránt. 
 
A fentiek alapján - nyugdíjba vonulása alkalmából – a több évtizeden át tartó, példaértékű 
oktató-nevelő-támogató munkájáért Nagyné Fauszt Csilla Ida „DUNAÚJVÁROS ÉRDEMES 
PEDAGÓGUSA” díjat vehetett át 2026. június 10-én. 
 
Szívből gratulálunk! 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


